

习近平出席庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动



4月23日，在中国人民解放军海军70华诞之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席在青岛举行的庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动。

新华社青岛4月23日电（记者李学勇、李宣良、梅世雄）在中国人民解放军海军70华诞之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日出席在青岛举行的庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动。

琴岛春意浓，黄海春潮涌。青岛奥帆中心码头，担负检阅任务的西宁舰按照海军最高礼仪悬挂代满旗，五星红旗、八一军旗迎风飘扬。来自61个国家的海军代表团团长齐聚检阅舰，共同等待喜庆时刻的到来。

12时40分许，习近平来到青岛奥帆中心码头。在雄壮的乐曲声中，习近平检阅海军仪仗队，随后登上检阅舰。

13时许，检阅舰鸣笛启航，驶向阅兵海域。

此刻，人民海军32艘战舰威武列阵，战机振翅欲飞，远涉重洋前来参加庆典活动的13国海军18艘舰艇整齐编队。

14时30分许，检阅舰到达预定海域。海军司令员沈金龙报告受阅部队准备完毕，习近平下达检阅开始的命令。激昂的《分列式进行曲》在大海上响起。

新时代，新航程。习近平对人民海军建设高度重视，先后多次视察海军部队，发出“努力把人民海军全面建成世界一流海军”的号召。人民海军正以崭新姿态阔步向前，逐梦海天。

15时许，检阅舰调整航向，向参加庆典活动的来访舰艇编队驶去。

展成为一支能够有效维护国家主权、安全、发展利益的海上武装力量。

受阅舰艇通过检阅舰时，一声长哨，官兵整齐站坡，向习主席致敬。“同志们好！”“主席好！”“同志们辛苦了！”“为人民服务！”军乐作伴，涛声作和，习近平的亲切问候同官兵的铿锵回答相互激荡，统帅和官兵的心紧紧连在一起。

新时代，新航程。习近平对人民海军建设高度重视，先后多次视察海军部队，发出“努力把人民海军全面建成世界一流海军”的号召。人民海军正以崭新姿态阔步向前，逐梦海天。

许其亮、丁薛祥、魏凤和、王毅等参加活动。

习近平集体会见出席海军成立70周年多国海军活动外方代表团团长

新华社青岛4月23日电（记者李学勇、李宣良、梅世雄）国家主席、中央军委主席习近平23日上午在青岛集体会见了应邀出席中国人民解放军海军成立70周年多国海军活动的外方代表团团长，代表中国政府和军队向出席活动的各国海军官兵表示热烈欢迎。

习近平说，海洋对于人类社会生存和发展具有重要意义。海洋孕育了生命、联通了世界、促进了发展。我们人类居住的这个蓝色星球，不是被海洋分割成了各个孤岛，而是被海洋连结成了命运共同体，各国人民安危与共。海洋的和平安宁关乎世界各国安危和利益，需要共同维护，倍加珍惜。中国人民热爱和平、渴望和平，坚定不移走和平发展道路。中国坚定奉行防御性国防政策，倡导树立共同、综合、合作、可持续的新安全观。中国军队始终高举合作共贏旗帜，致力于营造平等互信、公平正义、共建共享的安全格局。（下转第八版）

本报讯（记者王艳）4月23日下午，市委书记刘继标主持召开市委常委会，传达学习汪洋同志在河南调研时的讲话精神、中央全面依法治国委员会第二次会议精神，研究扶贫领域腐败和作风问题专项治理等工作。

会议传达学习了汪洋同志在河南调研时的讲话精神和省委统一战线工作领导小组专题（扩大）会议精神。会议强调，要提高政治站位，扛牢政治责任，确保中央和省委关于宗教工作的各项决策部署在周口落细落实。要抓住工作重点，依法规范管理，不断提高宗教工作法治化水平。要克服自满心理，持续规范提升，认真抓好中央宗教工作督查反馈意见整改，坚决以整改的工作高质量推动全市宗教工作法治化规范化水平再上新台阶。

会议传达学习了中央全面依法治国委员会第二次会议精神和省委全面依法治省委员会第一次会议精神。会议强调，要充分认识重大意义，把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为一项重大政治任务，增强“四个意识”、坚定“四个自信”，做到“两个维护”，加快推进法治周口建设。要统筹推进依法治市，坚持带头学法、科学立法、依法行政、依法治理，让法治成为周口最好的营商环境。要扛稳扛牢政治责任，为兑现“大干快上三五载、请君再看周口城”庄严承诺提供有力法治保障。

会议传达学习了《中国共产党农村基层组织工作条例》。会议指出，要深刻认识重大意义，切实把思想和行动统一到中央、省委的部署要求上来。要大抓农村党支部建设，建强基层组织、夯实基础工作、提升基本能力，掀起党建示范村创建热潮。要切实担负起政治责任，推动党的建设各项工作落到实处。

会议传达学习了省委常委、省纪委书记、省监委主任任正晓来周调研讲话精神，以及全省纪检监察机关开展扶贫领域腐败和作风问题专项治理决战年推进会精神。会议强调，要倍加珍惜省纪委和任正晓书记对周口工作的关心和支持，以更大更好的工作成效，回报省委、省纪委的关心支持，回应广大人民的殷切期盼。要认真贯彻落实任正晓书记来周调研时的讲话精神和现场推进会精神，积极推动专项治理与扫黑除恶、干部作风大整顿、以案促改等工作深度融合，不断提高全面小康的成色和质量。要在脱贫攻坚、扫黑除恶、整治群众身边的腐败和作风问题等方面充分发挥纪检监察机关的职能作用，确保中央、省委决策部署在周口落细落实。

会议听取了全省巡视巡察工作会议暨十届省委第六轮巡视工作动员部署会议精神及我市贯彻落实意见汇报。会议强调，要认真抓好学习贯彻，科学谋划全年工作，扎实做好巡察“下半篇文章”，确保中央、省委巡视巡察工作部署在周口落地见效。

会议还研究了其他事项。②6

传达学习汪洋同志在河南调研时的讲话精神、中央全面依法治国委员会第二次会议精神，研究扶贫领域腐败和作风问题专项治理等工作

刘继标主持召开市委常委会

我市集中收听收看国务院第二次廉政工作会议

本报讯（记者李凤霞）4月23日上午，国务院第二次廉政工作会议召开。市长丁福浩，副市长王平、王少青、胡军，市政府秘书长张继林，在我市分会场参加会议。

会议强调，要强化正风肃纪，坚决把减税降费重大政策落实到位。政府系统要勤俭节约、精打细算，坚持过紧日子，促进行政成本明显减少。要加强政治建设，严格落实党风廉政建设主体责任，严惩不正之风，加强安全生产，以优异的成绩迎接新中国成立70周年。

会议强调，要强化正风肃纪，坚决把减税降费重大政策落实到位。政府系统要勤俭节约、精打细算，坚持过紧日子，促进行政成本明显减少。要加强政治建设，严格落实党风廉政建设主体责任，严惩不正之风，加强安全生产，以优异的成绩迎接新中国成立70周年。

饭菜盛好后送到他们手里。”

设立“慈善基金”配备慈善医院

为给孤寡老人养老就医、困境儿童生活学习和贫困家庭就医提供方便，恒大集团在援建一所500个床位的慈善医院外，还设立了2亿元的“恒大慈善基金”。同时，恒大集团还为大方县1.414万名特困群众每人购买一份固定收益的商业保险，补足当地低保标准与脱贫标准之间的差额，实现直接脱贫。恒大集团员工更以“一助一”方式，对大方县4993名困境儿童进行帮扶，目前住在大方县恒大儿童福利院的小赵就是其中之一。

恒大集团积极响应党中央号召，在全国政协的鼓励支持下，2015年12月1日开始，无偿捐赠30亿元，派出287人的扶贫团队，通过产业扶贫、搬迁扶贫、就业扶贫、教育扶贫和特困群体生活保障扶贫等一揽子综合措施，结对帮扶大方县18万贫困人口脱贫。

3年来，恒大助力大方县政府脱贫攻坚取得显著成效。从2015年年底到2018年年底，大方县贫困人口年人均可支配收入从1988元增加到6821元，全县贫困发生率从20.64%下降到1.82%。

兴友说。

据大方县民政局工作人员刘冰芳介绍，这所敬老院占地面积41.58亩，建筑面积1.2万余平方米，共设有床位400张，由恒大出资5000万元援建，大方县民政局负责运营，于2017年10月正式启用。

32英寸的液晶电视、木质软床、组合衣柜、24小时热水……电灯开关和插座就在床头，关键时刻能救命的呼叫器安装在床头和厕所马桶边，触手可及。卫生间还特别设计了吊门，老人不会因为地面上的轨道而绊倒。每层楼都有一个服务台，医务室、棋牌室也很近。走廊的公共区域还有沙发和茶几。不高的楼层还配备了电梯，方便老人上下楼。房间和楼层内的诸多设计，无不体现着恒大用心。

刘冰芳说：“凡是入住的老人，从衣服到牙膏、牙刷等生活用品，都由敬老院统一发放。一日三餐也根据各个季节的营养需求调整菜单。对于那些行动不便的老人，敬老院还专门安排养护人员将

特别的爱给特别的你

——恒大帮扶毕节市大方县保障扶贫纪实

记者月全锦春李伟继峰

截至目前，1所慈善医院、1所敬老院已竣工并投入使用。

捐建儿童福利院填补区域设施空白

与小赵一样，今年5岁的王克婧、12岁的刘龙斌也在同一天被工作人员接到大方县恒大儿童福利院生活。

大方县恒大儿童福利院宽阔的场地为孩子们日常生活提供了绝对的空间，功能区独立完整。大约30平方米的宿舍内，有独立的卫生间和淋浴，床铺整洁又不失个性，部分孩子将自己喜欢的画贴在了床头。“我们的宿舍都是3人间，为培养孩子们独立生活的能力，要求他们时刻保持宿舍整洁。”郑健成告诉记者，“我们交钥匙给政府部门后并不是就不管了，日后的场所以我们来做。”

大方县恒大儿童福利院是该县首个专门对全县困境儿童进行集中养育的机构，可以集中养育300名儿童。该福利院占地35.76亩，包含宿舍楼、医疗及康复用房、行政公用房、教育培训用房、附属用房等配套设施。

目前，从各乡镇接送来的首批符合

成回忆说。

改变出现在2017年10月13日。这一天，小赵与父亲和年迈的爷爷相依为命。母亲外出打工，至今杳无音信。父亲在一场车祸中丧失了劳动能力，不但花光了家中所有积蓄，而且欠下了一大笔债，家里大小事务全靠年老多病的爷爷操持。

“第一次到小赵家拜访时，她穿着脏兮兮的衣服，顶着蓬乱的头发站在一个破旧的泥屋前。回应我们的询问时，她双手抱膝，一副拒人千里之外的样子……”“随着

修建儿童福利院只是恒大集团对特殊困难群体生活保障扶贫的举措之一。

在没有来到大方县恒大儿童福利院之前，小赵与父亲和年迈的爷爷相依为命。母亲外出打工，至今杳无音信。父亲在一场车祸中丧失了劳动能力，不但花光了家中所有积蓄，而且欠下了一大笔债，家里大小事务全靠年老多病的爷爷操持。

“第一次到小赵家拜访时，她穿着脏兮兮的衣服，顶着蓬乱的头发站在一个破旧的泥屋前。回应我们的询问时，她双手抱膝，一副拒人千里之外的样子……”“随着

修建儿童福利院只是恒大集团对特殊困难群体生活保障扶贫的举措之一。